

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 9(176), Ноябрь, 2017 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова

Студент РИИ и труд - на ты!



26 октября ДК "Алтайсельмаш" вновь распахнул свои двери для самых трудолюбивых и талантливых студентов. Закрытие третьего трудового семестра - вот что стало поводом грандиозного праздника для всех бойцов студенческих и волонтерских отрядов города Рубцовска!

На празднике присутствовали бойцы из Рубцовского педагогического и медицинского колледжей, студенты Алтайского государственного университета, студенты Рубцовского аграрно-промышленного техникума и, конечно, бойцы Рубцовского индустриального института (филиала) Алтайского государственного технического университета.

Гостями праздника стали исполняющий обязанности заместителя Главы Администрации города Рубцовска Игорь Викторович Левин, начальник МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики" города Рубцовска Марина Александровна Зорина, заместитель начальника МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики" города Рубцовска - Наталья Александровна Краснова.

Студенческие отряды РИИ АлтГТУ ССО "Рубин", ССО "Авангард", СПО "ЮниТьютор", СПО "Авантаж" представили красивые номера, подготовленные за этот трудовой семестр, показав, что этим летом они не только трудились, но и с пользой провели время в отряде!

В ходе мероприятия были подведены итоги третьего трудового семестра, награждены лучшие бойцы. Грамоты



лучшим командирам, комиссарам и бойцам студенческих отрядов РИИ вручил директор Алексей Анатольевич Кутумов. Помимо этого, исполняющий обязанности заместителя Главы Администрации города Рубцовска Игорь Викторович Левин и начальник МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики" города Рубцовска Марина Александровна Зорина вручили студентам нашего института почетные грамоты краевого значения. Инициаторами награждения стали КГБУ "Алтайский краевой штаб студенческих отрядов" в лице директора Александра Евгеньевича Иванова и региональный штаб АРО МООО "Российские студенческие отряды" в лице руководителя Евгений Владимировича Якунина. Семь командиров, комиссаров, мастеров и бойцов студенческих отрядов были отмечены за успешное завершение третьего трудового семестра 2017 года, добросовестное отношение к работе и значительный вклад в развитие студенческих отрядов Алтайского края.

После торжественного закрытия третьего трудового семестра прошел Всероссийский слёт студенческих отрядов в Республике Саха (Якутия) в городе Якутске. Представила город Рубцовск Савинкова Арина, командир штаба студенческих отрядов г. Рубцовска и комиссар штаба трудовых дел РИИ АлтГТУ. Эти три дня были насыщены разными мероприятиями и холодом Якутской земли. Вся Россия плясала народные танцы Якутии и принимала культуру прекрасной республики. Лыды вечной мерзлоты "Зима-Город" не устояли перед пылающими сердцами студотрядовского братства, которое переполнило Якутск за все эти дни. Алтайский край взял Знамя Лучшего регионального отделения Российских Студенческих Отрядов, и город Рубцовск внес вклад в эту победу. Следующий Всероссийский слет студенческих отрядов будет проходить через год в Ростове-на-Дону, и город Рубцовск постарается сделать все, чтобы Знамя по-прежнему осталось в Алтайском крае.

Рубцовский индустриальный институт гордится своими студентами, желает достигать таких же успехов и быть первыми.



Экстремизм в молодежной среде: как не попасться в сети

Экстремизм обычно характеризуется как приверженность различных субъектов общественных отношений к крайним с точки зрения общества взглядам и мерам для достижения определенных целей.

Экстремизм в молодежной среде можно рассматривать как неадекватный способ разрешения социально-политических противоречий некоторой части молодежи в области классовых, межэтнических, религиозных и иных социальных отношений соответствующими субъектами последних.

В настоящее время достаточно четко проявляются такие сформировавшиеся виды угроз экстремизма в молодежной среде, как негативные социально-политические процессы экстремистской направленности, целенаправленная деятельность тех или иных экстремистских структур, а также конкретные общественно опасные действия исполнителей экстремистских акций.

По идейно-политической направленности субъекты экстремизма в молодежной среде могут характеризоваться соответственно характеру экстремистской идеологии. В современных условиях к основным группам экстремизма в молодежной среде по указанному выше критерию относятся: т.н. крайне левые экстремистские структуры (троцкистские, анархистские и т.д.); крайне правые (прежде всего неонацистские, националистические и т.п.); экстремистские структуры, созданные на этнонациональной основе; а также организации религиозно-политической экстремистской направленности.

Цели экстремистской деятельности определяют тот конечный или промежуточный результат, на достижение которого ориентируются силы и средства экстремистов, присущие этой деятельности формы и методы. Данный элемент содержания экстремизма в молодежной среде обусловлен той идеологической платформой, которая присуща тому или иному субъекту экстремизма, а также условиями политической и оперативной обстановки

http://www.ozmo.ru/bezopasnost/extremizm/1771-i--_ftn8.

Следует выделить основные особенности экстремизма в молодежной среде.

Во-первых, экстремизм формируется преимущественно в маргинальной среде. Он постоянно подпитывается неопределенностью положения

молодого человека и его неустановившимися взглядами на происходящее.

Во-вторых, экстремизм чаще всего проявляется в системах и ситуациях, характерных отсутствием действующих нормативов, установок, ориентирующих на законопослушность, консенсус с государственными институтами.

В-третьих, экстремизм проявляется чаще в тех обществах и группах, где проявляется низкий уровень самоуважения или же условия способствуют игнорированию прав личности.

В-четвертых, данный феномен характерен для общностей не столько с так называемым "низким уровнем культуры", сколько с культурой разорванной, деформированной, не являющей собой целостности.

В-пятых, экстремизм соответствует обществам и группам, принявшим идеологию насилия и проповедующим нравственную неразборчивость, особенно в средствах достижения целей.

Экстремизм порождает различные факторы: изменение сложившихся социальных структур; обнищание многочисленных групп населения; экономический и социальный кризис; ослабление государственной власти и дискредитация ее институтов; падение исполнительской дисциплины; рост антисоциальных проявлений; распад прежней системы ценностей; нарастание чувства ущемленности национального достоинства и т.д.

Противодействие экстремистской деятельности основывается на следующих принципах:

признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина, а равно законных интересов организаций;

законность;

• гласность;

• приоритет обеспечения безопасности Российской Федерации;

приоритет мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности;

сотрудничество государства с общественными и религиозными объединениями, иными организациями, гражданами в противодействии экстремистской деятельности;

неотвратимость наказания за осуществление экстремистской деятельности.

По материалам сайтов:

<http://www.ozmo.ru/bezopasnost/extremizm/1771-i>

<http://www.ekstremizm.ru>

Всероссийский Фестиваль науки в Рубцовском индустриальном институте



21 октября в Рубцовском индустриальном институте прошел Фестиваль науки - 2017 NAUKA 0+. Подобное мероприятие

организовано в институте уже пятый раз, но впервые оно проводится под эгидой Министерства образования и науки РФ, получив статус Всероссийского. Гостями Фестиваля в РИИ, как обычно, были учащиеся школ города и районов. На торжественном открытии мероприятия с приветственным словом выступили и.о. заместителя Главы Администрации города И.В. Левин и начальник МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики" города Рубцовска М.А.Зорина, директор РИИ АлтГТУ А.А. Кутумов, и.о. заместителя директора по научной работе С.К. Севастьянова.

Для гостей Фестиваля было организовано большое число мероприятий, располагавшихся на экспозиционных площадках. Также были открыты 3 площадки на базе МБОУ "Лицей № 7" и одна - на базе МБОУ "Гимназия "Планета детства".

Программа мероприятия включала разнообразные познавательные презентации, увлекательные квесты, мастер-классы, эксперименты в лабораторных условиях, деловые игры. Работала фотостудия "Стоп-кадр", посвященная виртуальному путешествию по Алтаю. Внимание школьников было приковано к транспортному средству для активного отдыха "Багги-турист", собранному руками студентов РИИ еще в 2007 году, но до сих пор не утратившему своей привлекательности и малогабаритному транспортному



средству для экстремального отдыха. Особым интересом у гостей Фестиваля пользовались площадки, на которых демонстрировалось лабораторное оборудование и проводились испытания строительных конструкций и материалов, были показаны возможности программных средств для проектирования строительных конструкций и зданий. Ученики начальных классов занимались конструированием роботов.



Проводимые Рубцовским индустриальным институтом мероприятия, ориентированные на молодежь города, всегда отличаются позитивом, информативностью, высоким эмоциональным настроем, а потому пользуются большой популярностью. Так было и на этот раз. Надеемся, что содержание экспозиционных площадок Фестиваля науки - 2017 РИИ АлтГТУ запомнится нашим гостям надолго и позволит применить элементарные знания на практике. Организаторы и гости Всероссийского Фестиваля науки уверены, что прошедшее мероприятие стало еще одним мотивационным фактором абитуриентов для выбора РИИ в качестве учебного заведения, в котором в будущем им захочется получить не только профессиональное образование, но и сделать уверенные шаги в науке.



Кубок Главы Администрации г.Рубцовска по волейболу

В воскресенье, 12 ноября, завершился 1 круг Кубка Главы Администрации г. Рубцовска по волейболу, который проходит в стенах Рубцовского индустриального института.

В сильнейшей группе, группе А, распределение мест в турнирной таблице осталось прежним. Лидерство по-прежнему за командой Алтайвагон, которая переиграла в упорной борьбе команду РИИ, имеет в своем активе 12 очков и ни одного поражения. Столько же очков и одно поражение у команды Алтайэнерго, как результат - 2 место после 1 круга. На третьем месте - Локомотив.

А вот в группе Б произошла смена лидера. Причина тому - неожиданное поражение команды Каир от команды Алтай, благодаря чему в турнирной таблице Каир переместился на второе место, имея 10 очков. А на первом месте, обыграв в последнем туре команду АГУ и опередив Каир на 2 очка, оказалась команда Медик. По 7 очков у команд Алтай и АГУ, которые и разделили третье место после первого круга.

Второй круг соревнований начнется 19 ноября в 1100 и обещает быть еще более интересным.

Новости спорта

Поздравляем студентов РИИ АлтГТУ:

- Гурьянова Кирилла КТМ-71 за 1 место в Открытом чемпионате г. Рубцовска по жиму лёжа, в весовой категории 82,5кг. с результатом 115 кг., а так же в Чемпионате г. Рубцовска по НАРОДНОМУ ЖИМУ вес штанги 82,5 кг. количество подъёмов 17 раз.

- Еремина Ивана ЭИЭ-62 за 2 место вес штанги 40 кг. количество подъёмов 56 раз

- Спиридонова Антона ИВТ-71 за 1 место вес штанги 35кг. количество подъёмов 60 раз

- Команду РИИ филиал АлтГТУ за 1 место по НАРОДНОМУ ЖИМУ в городском турнире в честь "ДНЯ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА" в составе:

1. Большаков Денис КТМ-61
2. Спиридонов Антон ИВТ-71
3. Еремин Иван ЭИЭ-62
4. Гурьянов Кирилл КТМ-71
5. Олех Максим ЭИЭ-42
6. Чигинцев Иван ЭИЭ-42
7. Иванов Андрей С-61

*Администрация РИИ филиал АлтГТУ
им. И.И. Ползунова*

Команда КВН "Luxury" РИИ вернулась из Бийска с победой



28 октября в городе Бийске состоялся Фестиваль открытия третьего сезона игр КВН. Мероприятие проходило в ДК "БОЗ". Шестнадцать команд со всего Алтайского края и Республики Алтай собрались, чтобы разыграть четыре номинации: "Лучший актер", "Лучшая актриса", "Лучшая шутка" и "Команда открытия фестиваля". Наши ребята стали победителями номинации "Лучшая шутка" Лиги КВН "Бия", за что были награждены почетными грамотами и ценными призами.

Следующий этап игр намечен на декабрь. Пожелаем студентам нашего института покорения новых вершин!